

Фотонным компьютерам, квантовым кристаллам, нелинейным материалам и метаматериалам посвящен цикл лекций кандидата физ.-мат. наук, доцента Института информационных технологий и коммуникаций Астраханского государственного технического университета Константина Вытовтова, который он начал читать студентам факультета физики и информационных технологий.

Визит исследователя в ГГУ имени Ф. Скорины состоялся благодаря сотрудничеству между вузами. Официально его началом стал январь 2017 года, хотя взаимодействие ученых зародилось гораздо раньше – в 2002 году. Как рассказал Константин, первое знакомство астраханцев с гомельчанами состоялось на международной конференции в Марокко. Тогда нашлись точки соприкосновения в научных интересах, появились первые договоренности о партнерстве. На протяжении многих лет стороны обменивались опытом исследований, консультациями по повышению эффективности учебного процесса, написанию статей и участию в научных форумах.

[Подробнее...](#)